

微信订报解决远距离订报困扰

80后小伙享受阅读 “传统阅读不该放弃”

自达州晚报微信公众号订报程序上线后,许多市民纷纷通过微信方式订阅2018年度的《达州日报》、《达州晚报》,在订报的同时,还可以享受抽奖乐趣,感受中奖的喜悦。采访中,有的市民还表示,在手机可以看天下的今天,传统阅读同样不该放弃。

来自大竹的施传文先生是《达州晚报》的忠实读者,施先生告诉记者,他订报已经6年了,“虽然说现在很多人都喜欢在手机上看新闻,但我认为还是报纸上的内容更全面一些。”施先生说,过去他都

是找送报纸的投递员订《达州晚报》,前几天,他看报纸时看到在微信上可以订报纸,于是试了试,没想到成功了,“像我们住在县城的市民大多数是通过邮局订报刊,现在微信可以订报,解决了我们这些远距离订报人的困扰。”

“当今手机阅读较普及,我觉得不应忘了传统阅读,所以给自己和家人订了一份报纸。”来自达川区南城的韩先生是一名80后小伙子,当记者以为他是给家里长辈订报时,他却告诉记者,身边很多朋友随时拿着手机刷新闻,很多年轻人觉得看书看报“落伍”了,但他认为真正的享受阅读是通过书刊实现的。“网上的新闻‘短平快’,还经常有失实的新闻,报纸上的新闻更具体更深入更权威。”韩先生说,他和家人都很喜欢看报纸,他从晚报上看到通过微信可以订2018年度《达州晚报》,毫不犹豫订了一份。

市中心医院一科研项目 入选2018年第一批省级科技计划

12月14日,记者从达州市中心医院了解到,该院一科研项目获得四川省科技厅立项,入选2018年第一批省级科技计划,目前正在公示阶段。据了解,该科研项目为“低强度脉冲聚焦超声治疗膝关节骨关节炎的研究”,由达州市中心医院院长、骨科专家曾凡伟亲自担任项目负责人,研究方向主要针对骨关节炎的无创治疗。

据参与该科研项目的达州市中心医院骨科医生王梓桦介绍,这是该院第三次获得省科技厅的科研项目立项,也是骨科第一次,而且是2018年达州市在医学领域唯一的一个科研项目。该项目立项后,将获得省科技厅的专项科研经费支持,对项目后期的临床研究治疗提供经费支持和保障。该项目的实施对于骨关节炎患者,也是一种福音,未来便可通过无创治疗,减轻患者的病痛,达到较好的治疗效果。

另据了解,达州市中心医院骨科是川东北地区骨科领域唯一的省级重点学科,是四川省首批批准开展髌膝关节置换手术、关节镜手术、脊柱内镜手术的医院,骨科微创技术和老年骨质疏松性骨折的治疗是该科重点研究发展方向。达州市中心医院骨科经过近五十年的专科发展,现有医护团队共58人,其中高级技术职称12人,博士生2人;硕士生8人,硕士生导师2人。设脊柱、关节、创伤、足踝、小儿骨科、运动医学、康复等亚专业,在关节外科中的髌膝关节置换及翻修技术、脊柱和四肢骨折的诊治、脊柱退变性疾病的治疗、椎间孔镜、椎间盘镜、关节镜等微创手术的开展,以及对骨髓炎、骨结核、骨肿瘤的诊治技术等方面,都达到了省内先进水平。

(王 标)

微信订报 丰厚奖品等您拿

为了回馈广大新老读者,达州日报社已在微信订报程序内设置了抽奖环节,订报成功后即可获得一次抽奖机会。

奖品设置:

一等奖2名:500元购物券

二等奖20名:100元购物券

三等奖40名:50元电信电话充值付费卡

四等奖100名:30元购物券

温馨提示:

1.《达州晚报》订报价格:全年156元/份。

2.《达州日报》订报价格:全年346元/份。

3.达州市行政辖区范围外加收84元运费,一周寄一次。

4.住宅地若无报箱,报社可为订报读者赠送报箱,并提供上门安装服务。

4.奖品由世纪隆超市提供的购物券、中国电信提供的充值卡(领奖地址:达州市通川区通川中路255号达州日报社报业大厦101室,联系电话:2382208)

(本报记者 洪叶)

天地人和7楼公厕惊现弃婴

天气太冷婴儿肺部感染 警方及时送医母女平安

昨日,达州阴转小雨,最高气温只有8度,但是一名刚刚诞生的婴儿,却被抛弃到了女厕的垃圾桶内,造成肺部严重感染。幸好通川区朝阳派出所的民警迅速赶到,找到了她的母亲,及时将母女二人送医。目前母女平安。



女厕垃圾桶发现弃婴

昨日中午12时许,朝阳警方接到报警,称在达城西外金龙大道朝阳路路口的“天地人和”大厦内,发现了一名弃婴。接警后,派出所民警按照报警人提供的地址,迅速赶到“天地人和”7楼。

“7楼有很多公司在这里办公。”民警告诉记者,这名新生婴儿是在7楼公厕的女厕隔间被人发现的。发现婴儿的某公司员工告诉民警,当时她去上厕所,发现隔壁隔间内似乎有微弱的哭声,她推了推门发现没有上锁,打开一看发现蹲位上到处都是血迹,随后在厕所的小垃圾桶内发现了这名婴儿。她立即喊来同事帮忙,又找来毯子毛巾,将这名婴儿包好,并拨打电话报警。

民警从报警人手中接过这名婴儿,发现婴儿嘴唇已经冻得发紫。在现场勘查中,民警发现,这名婴儿之前被扔进一个编织袋内丢弃在女厕小隔间的垃圾桶里。

走访调查找到母亲

民警立即通知了120,并在现场展开走访调查。由于7楼有很多公司在此办公,民警只得一间一间进行寻访,但一连走访了20多人,都没有什么线索。“大部分公司

的办公人员只有几个人,而且公司之间相互并不往来。”民警告诉记者,这时120的医护人员也赶到了现场,从民警手中接过婴儿进行检查,发现婴儿体温比较低,遂立即采取了相关的医疗措施。

这时,一家美容公司的负责人将民警拉到一边,并告诉民警,婴儿的母亲可能是他们公司的员工。“她上厕所时突然生产,自己也吓到了,害怕父母责备。”该负责人告诉民警,这位母亲生产后,继续回公司上班,被同事发现异常并告诉了他,现在正躲在公司的一间小屋子里。

民警立即找到这名母亲,发现其脸色苍白,白色裤子已经渗出了不少血迹,遂将她和孩子一起送上了救护车。

及时送医母女平安

据了解,该母亲名叫杜某,现年21岁,未婚。其在美容院从事美容按摩工作,当天她觉得肚子疼,上厕所时突然生产,十分惊慌不知道该怎么办,所以将孩子丢弃。

随后,民警将杜某和婴儿一起送到达州市中西医结合医院进一步治疗,并通知了杜某的家人。据了解,婴儿因天气较冷,肺部有一定感染,但经过治疗已经暂时脱离危险。目前,朝阳警方正在进一步调查。

(章乃夫 本报记者 程序)

今起

达城朝阳路部分路段交通管制

昨日,记者从市交警支队获悉,经市政府同意,达州市住房和城乡建设局决定从本月15日起对朝阳中路滨江西路路口至朝阳西路西河路路口路段车行道黑化、路基病害处理施工,施工期间实施临时交通管制。

据悉,从2017年12月15日8时起至2018年1月31日24时,对朝阳中路滨江西路路口至朝阳西路西河路路口路段实施半幅占道施工;占道施工期间,施工路段限速30km/h;朝阳中路滨江西路路口至朝阳西路西河路路口路段公交专用道暂停使用,施工结束后,恢复使用;施工路段,除港湾式临时占道停车位以外,禁止一切车辆停放;施工围护区域,除施工车辆及施工人员外,禁止其他社会车辆及行人进入施工区域。

(曾猛 本报记者 李泽希)

关于及时缴纳社会保险费的公告(一)

凡在达州市各级社保经办机构参加社会保险的参保单位,请于2017年12月25日(含25日)前足额缴纳2017年度的社会保险费(包括基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、生育保险费)。逾期缴纳的,社保经办机构将从2018年1月1日起按记账利率计收利息,并根据《社会保险法》第八十六条“自欠缴之日起,按日加收万分之五的滞纳金”的规定征收滞纳金。

达州市社会保险管理局

2017年12月12日

关于及时缴纳社会保险费的公告(二)

凡在达州市各级社保经办机构以个体工商户身份参加企业职工养老保险的参保人员,请于2017年12月25日(含25日)前申报并足额缴纳2017年度的养老保险费。逾期,社保经办机构将不予受理申报,不再收取2017年度养老保险费。

达州市社会保险管理局 2017年12月12日

商业清盘

一口价(最后两席)

因公司急需资金回款,现清盘销售。

面积:551.62m²(付款方式:一次性)

五楼单价:5500元/m²

六楼单价:5300元/m²

财富电话:0818-3388555/13882811766

项目地址:达州市野鸭溪黄马湾路155号“宏冠城市广场”

(2016)房预售证第11号 广告